Notulen 23 januari
Ingekomen post van de GMR:
Onze voorkeur gaat uit naar optie 1: het blijft gelabeld aan de school, zoals het nu ook is. Idealiter zouden we het afschaffen en dat de scholen zelf deze gelden betalen, echter weten we dat dit niet passend is in de begroting van onze school.
→ actiepunt: Sophie reageert.

Schoolplan:
Dit plan is geldig tot 2025, op bestuursniveau wordt het strategisch beleidsplan met 2 jaar verlengd. Dit is ook een optie voor ons schoolplan, alleen gaan we hier pas in 2024 een beslissing over maken.
→ actiepunt: matthijs: moet pas weer op de jaarkalender van januari 2024

Jaarplan:
Doelen gesteld, less is more. Nieuwe collega’s krijgen ook ruimte en tijd om in te werken. 
Zijn op de goede weg, worden stappen gemaakt in de onderdelen die in het jaarplan staan.
Ook de kleuterontwikkeling heeft een rijk aanbod. Leerkrachten zijn blij met deze manier van werken. Leerkrachten zien dat de kinderen meer betrokken zijn.
Rijke teksten loopt.
→ actiepunt: onderdeel ontwikkelopdracht kleuters kan deel worden van jaarplan → matthijs

Personele mededelingen:
Nieuwe bestuurder: Yvonne Visser is weg, Ina Vogelzangs volgt haar op. Verandering bij de kleuters is als rustig ervaren. Bijzondere personeelszaken zijn besproken.

Jaarverslag:
→ actiepunt: voor volgende keer (matthijs), met actiepunt dat hij doorgelezen moet worden (allen). met linkje in de agenda.

Bewegend leren/Pauze tijden:
pauze tijden kunnen niet aangepast worden, personeel voelt hier niets voor. Daarnaast is dit ook niet te regelen ivm Flores.
Bewegend leren in de klas staat niet vast. Personeel geeft aan wel na te willen denken over verschillende werkvormen in de klas, waaraan beweging gekoppeld kan worden. We willen niet een bewegend leren school zijn, maar kijken naar meer variatie in je lessen qua werkvormen en beweging.
→ actiepunt Jeroen: meenemen in de speerpunten voor het nieuwe jaarplan.

Beleid rondom plusleerlingen:
communicatie over begin schooljaar naar deze ouders. Er moet elk jaar kritisch gekeken worden door de oude en nieuwe leerkracht of de leerling daadwerkelijk een plusleerling moet blijven.
→ staat in jaarplan: actiepunt Jeroen richting Josien en Christl

Rondvraag:
Taalklas: het is fantastisch om de kinderen in de school te hebben. Het zijn nu 8 leerlingen. Het is heel onvoorspelbaar over aantal. Werkgroep taalklas opgericht. Groep 8B en groep 4 zijn buddy’s van de leerlingen. Communicatie kan hierin beter.

Nieuwe data MR (voor sophie):
13 maart
8 mei
3 juli


