Verslag MR vergadering 14 nov 2022 
Aanwezig 
Oudergeleding
· S. Rappange
· M. Lenis 
· F.Hengelaar 

Personeelsgeleding
· W. Hesseling
· F. Stuurman


(J. Berkhout afwezig met kennisgeving)


Overige aanwezigen:
· J. Verhoeven

1	Gesprek met ouders
De (geannuleerde) klankbordavond wordt besproken. De timing wellicht anders (rondom herfstvakantie), of wellicht persoonlijk uitnodigen. In het verleden is een klankbordgroep geweest, wellicht is dat een optie. 
Er wordt gesproken over beleid rondom leerlingen met extra behoeften, zoals ‘’plus ‘’leerlingen. MR merkt op dat het lijkt alsof dit elk jaar weer opnieuw opgestart moet worden. Heeft te maken met capaciteitsprobleem. Er mist beleid rondom plus-leerlingen. Komt terug op volgende MR vergadering.
2	Opening en vaststellen agenda incl. actiepunten doornemen.
-
3	Begroting en Meerjaren Investerings Plan
Er is een begrotings gesprek geweest met Flores. Dit leek eerst positief maar moest toch worden herberekend, waar Flores nu mee bezig is. Dit moet voor einde 22 bekend zijn. Er lijkt een goed/ positief boekjaar te zijn. 
De GMR adviseert over de begroting van Flores. Er is sprake van grote post afdracht naar Flores. Wellicht goed om hier met GMR over te hebben. Er is een nieuw contact bij GMR (jacomien). Eventueel het Dorendal ook koppelen aan dit gesprek. Jeroen legt het contact met GMR (email adres MR).
Afgesproken wordt dat definitieve begroting (voor indienen bij Flores) wordt gedeeld met MR (op drive zetten bij de map 14 november).
4	Kascontrole A-team
Is door Frederique en Fenje gedaan en getekend. 
5	Schoolgids  
Deze is af en staat op de website. Nog wel een goede titel op website aanpassen.
6	Ontwikkelopdracht kleuters
Hier zit een plan achter; spelenderwijs leren. Als er nieuws is hierover dan op de agenda. Goed om een aantal standaard agendapunten op te nemen zoals de Voortgang jaarplan  en personele mededelingen als standaard agendapunten. Actie Matthijs
Er worden personele mededelingen gedaan.
7	Diverse punten vorige vergadering
· Bewegend leren / pauzetijden
Kan er meer bewegend onderwijs gegeven worden? Er wordt eea gedaan zoals Be-Fit op het plein. Maar kan er meer zoals buitenlessen geven. Er wordt in team besproken hoe hier vorm aan gegeven kan worden. Komt terug volgende MR vergadering.
· uitnodiging-beleid
in team over gehad. Beleid is om dit niet in de klas of in het gebouw te doen. Feestjes hebben niks met school te maken, levert gedoe op. Het kan wel op het schoolplein.
· kwaliteitskaart huiswerk
Deze is nu uitgewerkt door team. Kaart ‘Leren Leren’. In bovenbouw leeft dit. Volgende keer agenderen in de MR vergadering.
· Corona effecten/cito score
Resultaten; elke groep scoort boven landelijk gemiddelde. Effecten zijn moeilijk meetbaar. Onze doelen zijn hoger vanwege de populatie (hoog opgeleid). Investeren in de middenmoot is doel.  Reken centraal gesteld. 
8	Rondvraag en sluiting
Covid-scenario; documenten zijn niet te open.. wellicht op de drive zetten. 
Taalklas die we gaan starten. MR leden verbaasd over (snelheid) proces. Afgelopen tijd zijn stappen gemaakt met Flores en de gemeente (garantie gegeven voor budget). Dit is met het team besproken op de studiedag.  Het meubilair is besteld, Intravert gaat uit die ruimte. Achter de speelzaal zit nog een lokaal. ca. 11 leerlingen. Judith is in opleiding. 
Rondvraag; in het verslag staat verkeerd; korte impressie in de nieuwsbrief. Matthijs past het aan.
Actiepunten:
· Terugkoppeling vergadering op website: Fenje
· GMR contact leggen: jeroen
· Standaard agendapunten: matthijs
· Agenderen volgende vergadering; Plus-leerlingen,  kwaliteitskaart huiswerk, bewegend leren; matthijs
· Jaarverslag MR maken: Matthijs

